
 

   

Община Плевен подкрепя инициативата срещу
употребата на вейпове „Не дишай смърт“
петък, 07 март 2025

Община Плевен се присъединява към кампанията на БНТ „Не дишай смърт“, насочена срещу
нарастващата употреба на вейп устройства с неустановено и често опасно съдържание от деца и
младежи. „Не дишай смърт“ е социална инициатива, която се осъществява в партньорство с
Националното сдружение на общините в Република. Целта е не само да информира младите хора и
техните родители, но и да привлече вниманието към тази тревожна тенденция, като същевременно
насърчи превенцията и защити човешки животи. Тревожни данни сочат, че дори 10-годишни деца
посягат към тези устройства, вдишвайки вредни субстанции, а последиците могат да бъдат фатални.

„Община Плевен работи чрез прилагането на различни мерки за превенцията на употребата на
психоактивни вещества сред учениците и младежите. Проведохме поредица от срещи, първата с
участието на ръководители на общинския Инспекторат, Окръжна прокуратура, Районна прокуратура -
Плевен, Областната дирекция на МВР, Първо РУ - Плевен, началниците на сектор „Охранителна
полиция“ към Първо и Второ РУ - Плевен и собственици на нощни заведения в Плевен. Последва и втора
- между ръководството на Общината и представители на охранителни фирми, които отговарят за реда в
дискотеките, с цел недопускане на малолетни и непълнолетни в нощните заведения и употребата на
психотропни вещества. Инициирахме тези разговори, притеснени от събитията, които се случват
напоследък, и то с деца. Целта е да бъдат обсъдени възможните мерки и конкретни действия срещу
употребата на вейпове сред подрастващите“, заяви Лидия Петкова, заместник-кмет с ресор „Обществен
ред и сигурност“. Предстоят срещи и с деца, родители и учители относно превенцията и подкрепата,
необходими за справяне с този сериозен проблем.

Преди дни в Плевен бе поставено начало и на национална кампания в подкрепа на зависими
непълнолетни. Музиканти, представители на институции и плевенчани от различни поколения се
събраха заедно на първи благотворителен концерт в памет на 14-годишния Валентин, загинал на 1
януари тази година след падане от седмия етаж на блок след употреба на опасен вейп. Кампанията е
под наслов „Да опазим нашите деца“ и е инициирана от родителите на 14-годишния Вальо, подкрепена
е и от Община Плевен.

Вълната от инциденти в страната, както и множеството сигнали за незаконна продажба на
забранени вейпове сред непълнолетни провокира обществото да се ангажира активно с
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проблема. Информация за вредното въздействие на вейповете може да научите от видеото в
линка:

https://bnt.bg/news/-nedishaismart-bnt-s-kampaniya-sreshtu-upotrebata-na-veipove-ot-deca-i-
mladezhi-336514news.html
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